@ 7.8 @ 0.0875

@ 0.78 ® 0.80705
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14. o= WeAls sl e

8)62.8

\VARR 4
0
i

7.85




15. Ao & vlaste] Ol >, >, =5 HY AL,

7.36 +23 O 544+ 17

7.36 +23=0.32, 544 + 17 = 0.32
7.36 23 =544+ 17




16.

Ed7H104mQ) BAF ] stk wrE e v g,

gtHo] dols
% m= St H=7] FSHA L.
> = m
> HE D 26m

(3 W] Zdo])=10.4+4 = 2.6(m)




17. ohe FolA Fol thiro] Hojx7] o 1}

D 38.5=+25 @)12.8+7

@ 23=+8 ® 9.45+9

B

D 385+25=154
©®12.8+7=18285---
® 26+ 3 =28.666---
@ 23 +8=2875
®9.45+9=1.05




18. o[ ool dgre 5 AR HE oA,
(1) 74m? 4+ 5a + 460 cm? + 0.036ha = |m?
(2) 850000 cm? + 2.4ha +520m2 = Ja

[
| —

= . 934.046

v V. v Vv
0
0

0
n

B . 246.05

(1) 74m? + 500 m? 4 0.046 m? + 360 m? = 934.046 m?
(2) 0.85a + 240 a + 5.2a = 246.05( a)




19. g FelA Wolrt b 2 2L olu AR

(0)0.3km? @ 0.3ha ® 300a

@ 3000 m? ® 3ha

B

T 22 &9= 1AM v
@ 0.3km? = 30ha
® 300a = 3ha
@ 3000m? = 30a = 0.3ha

o Bt




@ 3t =3000kg @)9000t = 9kg
® 2t = 2000000 g @ 0.6kg=600g

® 0.65t = 650kg

@ 9000t = 9000000 kg




21. oo, i o] 374, éOl 57 B9l 2 A% UERRAS.

N |

[
H -

>
[> =gt 2.375

8

o] 27 - 05x2=1
o] 370 - 0.25x3 =0.75

o] 57§ — 0.125 x 5 = 0.625

Q| = == N

wabA] 14 0.75 + 0.625 = 2.375 At}




22. 10°]3,10°14,0.1°]5,0.01°] 6% 255 72452 YERHA|

9.
216 57 14
20 — 4

= 625_ @ 3122 Dias
4—0 457

@ 3 o ® 3 5=

56
10 ©] 3, 1°]4, 0.1°]5, 0.019°] 6% 5 34.56 = T

14
3 25 Ayt
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23. o

Dm 6m

9: 1.2m
5

Dm 24m 3.6m

4.8m

1
6m9—]g—>6+5

6m 2] %1 —12x4=48m

B




24.

— 4

SFE dlgolE oL o BE ohAL,
AU, 7 Guht o gol nheA]
B Q.

e

it

v V. v Vv
0
L

ol %L o] 22 u}

A2 eIl A=

HED 0025 L
Z—L = 0.8 0 ol 2 3sl&o =i A
5 = U0 g0 T 0.825 ©]| B2 gh&o|7h o wol upiar, 71

ZFol = 0.825 — 0.8 = 0.025( L) dY .




25. 430 x 260 = 111800 & 4w, o[ |

oXL.
043x[ ]=1.118
> £
> Heh 26
43 %26 = 1118

0.43 x2.6 =1.118

[ ]=26




26. tHe % 5 40| Fol uix|e} e A

D 0.24x34.8 @ 2.4x3.48

@ 0.024 x 348 ® 24 x0.348

B

@D 0.24 x 34.8 = 8.352

@ 2.4 x 3.48 = 8.352

® 240 x 0.348 = 83.52

@ 0.024 x 348 = 8.352

® 24 x 0.348 = 8.352

wretA o] o shE @YY T




27. 2448 vtEA 4 A ol AYUT

D 2x02=4 @ 3x0.03=0.9
@5 x 0.005 = 0.025 @ 2.3%0.002 = 0.046

® 4.5%0.003 =0.135

B

9 ALE B EA 1AW o33 254
D2x0.2=04

@ 3x0.03 =0.09

@ 2.3 x 0.002 = 0.0046

® 4.5 % 0.003 = 0.0135




28. the 3 Fol /Mg L FAL ol AU

M)10.7 x 15 @ 0.107x 15 ® 107 x0.015

@ 0.0107 x 1500 ® 107x0.15

B

RE 107 x 159 A= Al B2
243 ofF| A -9] Fo] A2 4
I F2 AXY 1 55 Pl o5 254
@D10.7 x 15 = 160.5

@0.107 x 15 = 1.605

@107 x 0.015 = 1.605

@0.0107 x 1500 = 16.05

®107 x 0.15 = 16.05




e 45271 QU o] A5} 3417 308
mE 7H=A] oA L.

ol
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3AIZF 308 = 3.5(A17h)
3.5 % 90 = 315(km)




® ¢ @)= ® A%
@ 3529 ® BRI

® 9 749 ¥5Yrh

@utER 2 74

® ZAZYE 1 4 7Y

@357y 160

® YPAHP2 = goln=z g Fo] glsytt







32.

558+ 23 Sd0lE Wedste] 24 E4) A2)7HA Yenfgl

Aol 24 A A=A el F Aol 7t
29 242 FakA 2.

> E

> Hehl 0.05

211-

H

3@

B

5.8 + 23 = 0.25217-- -
o7 Fe gLt 0.25
Aol 7t F7t Fk 0.3
- 0.3-0.25 = 0.05




33. ohg 1T 2 mae] wol gtk o] wel Yol % ha 1%
SRS

(2] Wol)=(AAZHR 2] Wol)-(ArtelZe] Yel)
= 60 x 50 — (50 + 40) x 20 + 2
= 3000 — 900 = 2100( m?) = 0.21(ha)




